

## 朝陽科大結合多家企業 共同推動金融科技發展



朝陽科大金融科技創新研究中心揭牌



朝陽科大與企業簽訂產學合作備忘錄

【記者范姜豪／台中報導】朝陽科技大學管理學院，昨日成立「金融科技創新研究中心」，與三商美邦人壽、永譽企業集團、將來銀行、鼎新電腦及徵征會計師事務所，簽訂產學合作備忘錄，共同推動金融科技發展計畫。

朝陽科大昨天也舉辦「2020金融科技論壇」，邀請元大投信董事長劉宗聖、將來商業銀行總經理劉奕成、三商美邦人壽副總經理康燦祥等多位業界代表，針對金融專利佈局、純網銀發展，以及保險理賠聯盟鏈，進行深入的探討與剖析，更透過產業經驗的分享與對談，深入探討數位時代新商機與新挑戰，開啓金融科技新紀元。

朝陽科大校長鄭道明表示，金融科技創新研究中心，由管理學院財務金融系、會計系、保險金融管理系與資訊學院資訊管理系，共同合作推動，可強化學生金融科技專業知識。

管理學院院長林益倍強調，管理學院致力開發建置「金融科技創新教學平台」，提供加密貨幣交易模擬系統、區塊鏈會計系統、智能企業評價系統、保險理賠區塊鏈，作為學生學習場域。

此外，更透過行動朝陽APP建立「數位學保理賠及校安事故通報平台」，建立校安即時通報機制，落實學生安全關懷照護，強化保險科技教育與應用，未來結合保險理賠區塊鏈，將可透過保險公司進入「保險理賠聯盟鏈共享平台」，達成「一家申請，多家理賠」的目標。

<https://www.agesnews.com/archives/501155>